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BESLUTNINGSREFERAT FRA BETYRELSESMØDE  

ONSDAG DEN 05. JAN 2022 KL. 1500 PÅ ZOOM 
  
Deltagere:  Formand Klaus Hjorth (FM) 
 SIF FRH Mia Munkebæk 
 SIF AARH Jan Bøcker Johansen (JB) 
 SIF KOR Carsten Morgen (CM) 
 SIF KBH Kristen Trap (KT) 
 
 SIF KOR Tommy Knudsgaard – Ny formand  
 SIF KOR Jesper Samming – ny kasser 
   
Formanden bød velkommen til dette møde med ønsket om et godt nytår til alle.  
Det var en stor dag. Alle foreninger deltog i dagens møde.  
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsorden blev godkendt. 

 
2. Evaluering af årsmøde 2021. 

Det er det første store møde efter årsmøde, hvorfor det lige skulle evalueres.  
Som udgangspunkt gik det godt med det arrangement der var lavet på Odden, 
dog var morgenmaden under al kritik. 
 
Der er lidt hængepartier i forhold til forslag som blev trukket tilbage 
omhandlende hvem der er medlemmer hvor.  
 
Der var ved årsmøde info fra SIF FRH om at der var en tvist mellem FES og 
SIF om hvem der må bruge faciliteterne på Flådestationen. Der var der en 
dialog i gang.  
 
Vi har et regnskab der ikke blev godkendt. Det skal vi have styr på inden 
næste årsmøde. Kasseren er i gang med at finde forklaring. Det springende 
punkt er obligationerne som står til en værdi men bliver udtrukket til kurs 100.  
Dette giver en difference.  
 
 

3. Orientering ved formand. 
Intet at bemærke i denne omgang 
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4. Orientering ved øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
a. SIF FRH 

Der er lidt udfordringer med nye vedtægter som lige skal sammenholdes med 
FES syn på brug af faciliteter på blandt andet Flådestationen.  
Der er dialog om hvem der må bruge faciliteterne. Der er ikke en endelig 
aftale, men der rykkes for det ved FES.  
DMI har givet tilsagn til hjælp, hvis dette ønskes. 
Hallen er lukket i januar og måske også i februar. Ingen åbenlys forklaring, 
men måske corona. Det påvirker flere af udvalgene.  
 
Generalforsamling forventes afholdt den 15. marts, hvor der skal findes ny 
formand, da Mia ønsker at træde tilbage fra stillingen.  
 

b. SIF ÅRH 
  Vinterferie i Aarhus 
  Intet yderligere at berette.  
  Generalforsamling tentativ marts.  
 

c. SIF KOR 
KOR er i gang med at køre overlevering til ny formand og ny kasser.  
Generalforsamling den 24. februar.  
 
Bestyrelsesmøde med alle udvalgsformænd, for at finde vejen fremad.  
 

d. SIF KBH 
HIA er oppe at køre igen med varme og ingen restriktioner for nuværende.  
 
SIF KBH-konto med CVR-nr. har været lukket, da den ikke er/var blevet 
opdateret i VIRK.DK. 
 
Skydebanen under gamle SOS er blevet civilt godkendt og er godt kørende. 
 
Der er andre der trænger sig ind og booker halen med ordrenummer uden 
udvalgene bliver informeret.  
KBH har haft fat i FES og der skulle nu være styr på, at der bliver orienteret 
om bookninger fremadrettet.  
 
FRH havde spørgsmål angående brug af HIA-motionsrum ift. medlemmer af 
SIF med hensyn til forsikring af brugerne.  
SIF er medlem af DMI/DIF som har en fællesforsikring i TRYG og alle 
medlemmer bør have deres egen ulykkesforsikring ved siden af. 
 
Der er gang i fredningssag om Nyholm. Den gamle officersskole, som er af 
nyere dato, er med i fredningssagen. Derudover er alle friarealer også med i 
fredningen af Nyholm. Så det er værd at håbe på at den går i gennem.  
 
Der skulle ikke komme til at ske noget på Holmen med den sidste udflytning 
før efter 2025. Der afventer bygning af nye faciliteter til de der skal flyttes ud. 
 

   KBH er inviteret på SOS for at informere de nye kadetter (Ca. 60) om SIF.  
                      Aflyst før jul. Skulle gerne blive her først i det nye år.  
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5. Orientering om økonomi ved kasserer.  
Der er sendt udkast ud for regnskab for 2021 med et godt overskud, som jo 
skyldes at corona-en har været herskende i 2021.  
 
Der kommer stadig nye medlemmer til, men der forsvinder også medlemmer. 

 
6. Orientering om medlemsstatus.  

Der bliver sendt kontingentbreve ud i løbet den nærmeste tid.  
 
1054 medlemmer via løntræk. Det er stødt faldene, men dog roligt.  
Der kommer flere medlemmer til som bank-kunder. Det opvejer ikke helt 
hinanden.  
 
Oversigt over medlemmer til indberetning til CFR vil blive fremsendt inden en 
uge. Så er der delt op i de fire foreninger.  
 

7. Øvrige sager til drøftelse.  
 

a. Jubilæum 2022. 
 
Forslag til nedsættelse af jubilæumsudvalg som ikke nødvendigvis er 
bestyrelsen.  
 
Forslag er et tidsskrift. FM påtænker at sende brev ud til æresmedlemmer for 
at høre Deres historie og Deres syn på SIF om hvor SIF står i dag.  
 
Hvor og hvordan det skal festligholdes er ikke klarlagt.  
 
Skal der fordeles ekstra penge til de fire foreninger som så selvstændigt 
afvikler et jubilæumsarrangement? 
Kan det gøres sammen med der afholdes åbnet hus på de to flådestationer. 
FRH er i kontakt med Garnisonen for at høre om eventuelt samarbejde.  
 
Mail fra FL-Reklame: Er det noget vi skal gøre brug. Bliver der for mange 
reklamer ift. indhold? FM tager kontakt til FL-reklame for at høre om hvor 
meget der skal leveres af materiale for at et bliver et brugbart blad.   
 
KBH påpeger at vi skal afholde jubilæum ift. DMI som vi er medlem af.  
Kunne afholde en reception.  
 
b. Indkøb af nye emblemer. Der indkøbes nye emblemer ved Fresani i FRH.  
Antal 40 til 50 stk.  
 

            
8. Indstilling til hædersbevisninger. 

Ingen  
 

9. Næste møde og dato for Årsmøde. 
a. Næste b-møde den 16. februar kl. 1500 
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b. Årsmøde 2022 

Fredag den 6. maj 2022 på SJ. Odde.  
 

10. Eventuelt. 
 

JB: Have FRH til at tage fat i alle de nye der kommer ind i systemet ift. 
hvervning af nye medlemmer.  
 FRH tager opgaven på sig.  
 
Bestemmelser ift. hjemmesiden skal rettes til så det bliver nemmere for 
webmaster at lægge det på hjemmesiden.  
 
 
Budgetmøder. Der skal kigges på mødeformen.  

  
 

Referent: Klaus Hjorth 


